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Emergency Responders Upskilling System for Enhanced Resilience and Innovation 

Vítejte u druhého vydání zpravodaje projektu ENSURE!
V tomto čísle se zaměříme na hlavní úspěchy projektu ENSURE v prvním roce jeho trvání.
Tato iniciativa financovaná Evropskou unií se zabývá stále častějšími extrémními povětrnostními jevy,
povodněmi a lesními požáry, které jsou ještě zhoršovány klimatickými změnami. Prostřednictvím
nejmodernějších výcvikových metod, digitálních technologií a postupů založených na zapojení místních
komunit si projekt ENSURE klade za cíl zvyšovat kvalifikaci záchranářů a posilovat jejich odolnost,
připravenost a schopnost inovovat.
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ČEHO SE SPOLEČNOST ENSURE DOSÁHLA BĚHEM PRVNÍHO ROKU?

1.PROFILY PROJEKTU ENSURE
Po zmapování nezbytných kompetencí
konsorcium představilo 4 zcela nové profily
ESCO, které ověřilo více než 150 odborníků z
celé Evropy: CREO – Referent pro odolnost a
zapojení komunit, IDRC – Koordinátor
mezinárodních zásahů při katastrofách, DRT –
Technolog pro reakce na katastrofy, MHRTES –
Trenér duševního zdraví a odolnosti pro
záchranné složky. 

2.PEDAGOGICKÝ NÁSTROJ ENSURE
Tento rámec převádí profily ESCO a mapování
kompetencí do pedagogických principů, pokynů
pro realizaci mentorských programů, workshopů
a vzdělávacích modulů a do návrhu
scénářového školení.

Nástroj ENSURE Enabler je navržen tak, aby
vyhovoval různým cílovým skupinám s
rozmanitými potřebami a různými kontexty
zavádění v rámci organizací záchranných
služeb, školitelů a tvůrců vzdělávacích
programů. Dále obsahuje 12 operačních
šablon, které slouží k převedení teoretických
rámců do praktických nástrojů pro zásahy.

3. INTERVENČNÍ PROGRAM
Tento intervenční program ENSURE je
interním rámcem, který uvádí do praxe
strategii budování kapacit projektu a zavádí
čtyři doplňkové vzdělávací intervence: online
školení vlastním tempem, virtuální mentoring,
workshopy Train-the-Trainers a výměny v
rámci mezikulturní mobility.
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WORKSHOP V LIMOGES
V prosinci 2025 se konsorcium projektu
ENSURE sešlo ve francouzském Limoges na
prezenčním projektovém setkání a
workshopu. Dvacet partnerů z devíti
evropských zemí se zaměřilo na ověření
výstupů z učení kurzu a na návrh struktury
programu kurzu.

Konsorcium se rozdělilo do
multidisciplinárních skupin, z nichž každá
zahrnovala záchranáře, odborníky na školení
a akademické lektory, aby posoudily
operační a pedagogické aspekty modulů
založených na scénářích. 

Aby se usnadnilo začlenění vzdělávací složky
ENSURE do stávajících programů, obsahuje
program operační šablony, příručky pro
facilitátory, logistické protokoly a specifikace
zdrojů.

4.RÁMEC PRO PRŮBĚŽNOU ZPĚTNOU
VAZBU

Tento interní rámec zavádí komplexní systém
pro průběžné zlepšování programů profesního
rozvoje ENSURE. Stanovuje mechanismy pro
integraci zpětné vazby od účastníků a
zainteresovaných stran a přizpůsobuje se
potřebám komunity zabývající se reakcí na
mimořádné události.
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